1.1 Nvwpwia e Thv nAeKTPLKA Suvaun.

1. Inupewote pe owoto () n AdBog (A) TIC EMOUEVEG EPWTNOELG.
A) OL NAEKTPLKEG SUVAELG ElVaL TIAVTA EAKTIKEG
B) Ol NAeKTPLKEG SUVALELG ELVAL TTAVTA ATIWOTIKEG
I Ot nAeKTPIKEG SUVAUELG glval AAAWTE EAKTIKECG KoL GAAWTE OTTWOTLKEG.
2. InUEWWOTE PE OWOTO (X) n AdBocg (A) TIG EMOUEVEG EPWTHOELG.
A) OL NAEKTPLKEG KOLL OL LAYVNTIKEG SUVAUELG 0LOKOUVTAL O SLoPOPETIKA CWUOTA
B) OL NAEKTPLKEG KAL OL LAyVNTIKEG SUVALELG aokoUVTaL oTa dla cwuata
) OL NAeKTPIKEG SUVAUELC ACKOUVTAL O QVTLKELEVO TIOU TIEPLEXOUV aidnpo, KoBAaATLo
f VIKEALO.
A) OL payvnTIKEG SUVAELG EAKOUV TO NAEKTPLKO EKKPEEC.

1.2 To nAeKktpkd doptio.

1. ‘Exoupe SUo doptiopéveg odaipeg n pia pe doptio Q=-4 puC kar GAAn pe doptio g=+3 uC.
To ouvoAiko doptio Twv 2 adatpwy gival
a) 7 uc, B) 1uC, y)-1uC,  8)-7uC

2. Moleg elval cuvnBwC oL TLUEG IOV Ttallpvouy Tta doprtia;

A) Tng tagewg tou KouAoum B) Tng tafewg TOU UIKPOKOUAOUTT

N Tng ta&ewg Tou VaVoKOUAOUTT  A) Tng TAfewg TOU TILKOKOUAOUTT
3. Hoxéon tng moodtnTag Tou NAEKTPLKOU GOPTIOU TIOU £XEL VA CWHLAL UE TIG NAEKTPLKEG SUVALELG

elvat
a) Avadoyn PB) Avtiotpodwg avaloyn  y) Ave€aptntn

4. Otav Vo cwpata £xouv To iSlo dpopTio ToTE:
a) Navta anwBoulvral B) Navta €Akovral
v) AMwte anwBouvtal kal AAAwTe EAkovtal &) Asv evepyoUV TAVW TOUG SUVALELG

1.3 To nAekTpLKO GoPTiO OTO ECWTEPLKO TOU OLTOUOU.

1. Ao T MopaKATW MPOTACELG va eTUAEEELS TN owoTr). Otav pla yuaAwn paBdoc tpifetal pe
paAAwo Udaopa ToTe:
o) HAektpiletal pévo to paAAwo Udacpa.
B) HAektpiletal povo n yuaiivn papsdog.
v) HAektpilovtal kat ta Suo.
8) Aev nAektpiletal kavéva amo ta dvo.
2. [ola amo Tig mopaKATW MPOTACELG ElvOL owWOoTH;
Otav U0 yuaAwveg pdBdol mou €xouv TpLdTel pe paAAWvo Udoopa TANoLA{ouV KOVTA N pio otnv AAAn,
TOTE:
o) AnwBel n pia tnv GAAn B) EAkovtal apolBaia  y) Aev aAnAemidpouv.

3. Zemola amo TS 1KOVeC 1,2 kat 3 mou ¢aivovtal oTo mapakdTtw oxiua ta dvo odalpidia ano

1 2 3
deALLOA TTOU €lval KPEUAOUEVA UE PETAEWTH KAWOTN

o) €xouv avtiBetn kataotaon NAEktpong, B) éxouv iSla katdotaon NAEKTpLONG, Y) Sev elval nAekTplo
uEva;



4. Mévte cwpata A, B, T, A kat E ivatl nAektplopéva. Av yvwpilete otL T0 A anmwBei to B, To [ €AKeL T

0 E, To B anwBei 1o E, To A £€AKkeL TO B KaL OTLTO A €ival NAeKTPLOPEVO apvnTIKA, va Bpeite To ldo¢ g
NAEKTPLONG TWV UTIOAOLMWY CWHATWV.

5. ’Eotw Ttpels odaipeg 1, 2 kat 3 mou lval NAEKTPLOUEVES XwPIG va yvwpilete To €l60¢ nAEkTpLONG.
Eivalr duvatov va ekdnAwvovtal nNAEKTPIKEG OAANAeTISpAOEel PeTOED TOug OnwE daivovtol oTto o
XAUO; AKOLOAOYNOTE TNV OMAVTINGCN 00C.
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6. H ¢$option TWV CWUATWY UImopel va yivel
a) Me petadopd nAektpoviwy
B) Me petadopad mpwItoviwv
y) Kot pe toug U0 mapamavw TpOmoug
8) Timota amo 6Aa autd

7. MNola amno TIg EMOUEVEC TPOTACELS ival N Zwoth; EEnyelote to ylati.
A) Twpa éxel doptio g= +4x101°C
B) Zwua éxeL doptio g= +3,2x10°C
N >wpa éxel poptio g=-3,6x10°C

A) Twua éxel doptio g= -2x107°C



